Sachaufgaben
Kurt hat 13 Autos. Seine Oma schenkt ihm 2.

Wie viele Autos hat er jetzt?

R: _________________

A: ___________________________________________

In der 2. Klasse sind 15 Kinder. 4 sind krank.

Wie viele Kinder sind da?

R: __________________

A: ___________________________________________

In der Klasse sind 18 Stühle. 5 Stühle sind frei.

Wie viele Kinder sind in der Klasse?

R: __________________

A: ___________________________________________

Sarah bekommt 12 € Taschengeld. Von ihrem Papa bekommt

Sie noch 4 €. Dann gibt sie 2 € für Bonbons aus.

Wie viel Geld hat sie jetzt?

R: __________________

A: ___________________________________________
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